

# Referat af skolebestyrelsesmødet

mandag d. 21-06-2021 kl. 17.00 – 19.00

**Mødet afholdes på skolen i personalerummet**

## **Referat:**

### **Afbud: Bettina og elever**

#### 1. Status vedr. ny skole i Stoholm v. Jesper og Mette (15 min)

- Skolebestyrelsen orienteres om status vedr. ny skole i Stoholm.



23.02.21%20Ny%20 Kommisorium feb. Ny%20skole%20i%2  
Stoholm%20Skole% 2021.pdf 0Stoholm%20bud%

Jesper orienterede om de løbende møder i styregruppen og præsenterede et tidligere forslag til skoleplacering fra 2015, hvor skolen placeres ved Idræts- og Kulturcenteret. Lige nu arbejdes der med en placering her og på en afklaring i forhold til andre interessenter i byen.

Procesplanen og kommunikationsplan kommer fra NERD architects i starten af august. Visionsprojekt afsluttes ultimo oktober.

D. 4. august 2021 afholdes temadag og fælles kickoff med personale og styregruppe. Bestyrelsen er velkommen her. Tilmelding til Jesper inden sommerferien. Status om ny skole tages med i sommerhilsen fra bestyrelsen.

#### 2. Status på budget v. Jesper (5 min.)

- Skolebestyrelsen orienteres om status på budgettet 2021.

Jesper fortalte om de områder der har påvirket budgettet.

#### 3. Status på skoleårets planlægning v. ledelsen (20 min.)

- Skolebestyrelsen orienteres om status skoleårets planlægning herunder ansættelser og skemalægning. Skolebestyrelsen orienteres om møderne i skolebestyrelsen i kommende skoleår.
- Skolebestyrelsen orienteres om frihedsgraderne i kommende skoleår. SB bedes drøfte indholdet og muligheder i forhold til frihedsgraderne.



Aftale%20om%20fri  
hedsgrader%20m.m.

Jesper orienterede om ansættelse af tre lærere og to pædagoger, samt en pædagogisk assistent/medhjælper på 10-15 timer.

Bestyrelsesmøder i skoleåret 20/21 ruller på ugedagene og tidsrummet er kl. 16.30-18.30 og kl. 17.00-19.00 på mandage. Datoer vedhæftes i bilag.

Frihedsgraderne betyder, at vi konverterer yderligere understøttende undervisning på 4. årgang, 7. årgang, 8. årgang og 9. årgang og tildeler to-lærertimer for dette. Elevplanen udarbejdes ikke i skoleåret 20/21, men skolen skal fortsat løbende forholde sig til elevens faglige udvikling og trivsel. Der arbejdes pædagogisk med at finde gode løsninger på dette. Der skal ikke udarbejdes kvalitetsrapporter. Kompetencedækning må nu administreres og udmøntes lokalt.

#### 4. Status på princip vedr. kost og sundhed v. Mette Thybo (10 min.)

- Skolebestyrelsen bedes gøre status på arbejdet vedr. princip for kost og sundhed.



Forarbejde til princip om kost og s

Punktet sættes på skolebestyrelsens årshjul.

I Coronaperioden har udskolingens ikke måttet gå fra skolen i frikvartererne. Bestyrelsen drøftede kort udskolingens mulighed for at gå fra skolen i frikvartererne, og de afledte konsekvenser, hvis en kultur skal ændres. Der vil skulle arbejdes med organisering i forhold til boden, og på hvordan tilsyn opretholdes i forhold til ikke at gå i byen, samt hvilke aktiviteter, der så skal fylde i frikvartererne.

Mobiltelefoner blev drøftet i forhold til det gode frikvarter. Elevrådet blev foreslået inddraget og evt. forældre på forældremøder efter sommerferien.

#### 5. Årshjul for skolebestyrelsens arbejde v. Mette Thybo (20 min.)

- Skolebestyrelsen præsenteres for et udspil til et årshjul. SB bedes kvalificere og drøfte indholdet.



Stoholm skolebestyrelses årsl

Tilsyn med principper aftales på første bestyrelsesmøde efter sommerferien.

Socialt arrangement arrangeres i efteråret. Udvalget er: Jeanette og Mette.

Mette retter årshjulet til.

#### 6. Tilsyn i kommende skoleår v. Mette Thybo (15 min.)

- Skolebestyrelsen bedes drøfte tilsyn i kommende skoleår.

Punktet er udsat til kommende møde.

#### 7. Skolebestyrelsens deltagelse på forældremøder i kommende skoleår v. Mette Thybo (15 min.)

- Skolebestyrelsen bedes drøfte hvem der deltager på forældremøderne i kommende skoleår og herunder hvad skolebestyrelsen ønsker at tage med på møderne.

Bilag med aftaler vedhæftes referatet. Bestyrelsens input på forældremøder planlægges videre i august

## 8. Meddelelser fra: (10 min.)

- a. Formanden: Festudvalg
- b. Skoleleder:
- c. Elevrådet
- d. Skolemøder/mødeleder:
- e. SFO

## 9. Nye dagsordenspunkter til kommende møder

Status på PC'er og forældre/elev ansvar.

## 10. Eventuelt

Ledelsen: Lejrskole for 7. og 8. årgang – skoleuge mandag til torsdag og fri fredag. Bestyrelsen gav grønt lys til dette.

Jeanette tager time-timer med, så tiden kan styres bedre.

## 12. Lukket punkt

*Forplejning: Smørrebrød*